

Отчет о проведении Недели английского языка в школе

2010-2011 учебном году

Неделя английского языка в школе проходила с 11 октября по 29 октября 2010 года. В этот период были проведены следующие мероприятия:

1. выпуск тематических стенгазет – ответственные Кузнецова О.В., Биринцева Н.М.;
2. выпуск методической газеты «Эврика» - ответственная Кузнецова О.В.;
3. школьная олимпиада по английскому языку среди учащихся 9-11 классов-ответственные Белякова Т.М, Захаров Е.А.;
4. школьная олимпиада по английскому языку среди учащихся 7-8 классов – ответственная Белякова Т.М.;
5. открытые уроки с применением ИКТ-технологий:

ü «Home, sweet home» в 5 классе – учитель Белякова Т.М.;

ü «Wedding traditions in different countries» в 9 классе – учитель Кузнецова О.В.;

1. открытый урок с применением игровых технологий в 4 классе – учитель Гришина М.Ю.

Все учителя МО английского языка активно участвовали в подготовке и проведении этой недели. Все запланированные мероприятия выполнены полностью.

Руководитель МО учителей английского языка

Биринцева Н.М.